

Ενημερωτική Εκδήλωση για το Πρόγραμμα «Εξωστρέφεια-Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων (II)» στα Τρίκαλα στις 5/9/2013.



Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (Α.Ε.Δ.Ε.Π.) Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος, Εταίρος του Ενδιάμεσου Φορέα του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 2007-2013 (ΕΠΙΑΝ ΙΙ) – ΕΦΕΠΑΕ, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος, μέλος του Enterprise Europe Network – Hellas και το Επιμελητήριο Τρικάλων πραγματοποίησαν ενημερωτική εκδήλωση την Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου και ώρα 19.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Τρικάλων (Βενιζέλου 1, Τρίκαλα) για την παρουσίαση του προγράμματος «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ-ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΙΙ».

Εκ μέρους της ΑΕΔΕΠ παρευρέθησαν ο Γενικός Διευθυντής κ. Παπαδούλης Απόστολος, ο Οικονομικός Διευθυντής κ. Βενετσάνος Παναγιώτης και το μέλος ομάδας έργου και υπεύθυνη του προγράμματος κ. Δημακοπούλου Ιωάννα.

Ενημερωτική Εκδήλωση για το Πρόγραμμα «Εξωστρέφεια-Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων (II)» στην Λάρισα στις 10/9/2013.



Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (Α.Ε.Δ.Ε.Π.) Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος, Εταίρος του Ενδιάμεσου Φορέα του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 2007-2013 (ΕΠΙΑΝ ΙΙ) – ΕΦΕΠΑΕ, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος, μέλος του Enterprise Europe Network – Hellas και το Επιμελητήριο Λάρισας πραγματοποίησαν ενημερωτική εκδήλωση την Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου και ώρα 19.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Λάρισας (Παπακυριαζή 44, Λάρισα) για την παρουσίαση του προγράμματος «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ-ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΙΙ».

Εκ μέρους της ΑΕΔΕΠ παρευρέθησαν ο Οικονομικός Διευθυντής κ. Βενετσάνος Παναγιώτης και το μέλος ομάδας έργου και υπεύθυνη του προγράμματος κ. Δημακοπούλου Ιωάννα.

Ενημερωτική Εκδήλωση για το Πρόγραμμα «Εξωστρέφεια-Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων (II)» στον Βόλο στις 11/9/2013



Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (Α.Ε.Δ.Ε.Π.) Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος, Εταίρος του Ενδιάμεσου Φορέα του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 2007-2013 (ΕΠΑΝ ΙΙ) – ΕΦΕΠΑΕ και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος, μέλος του Enterprise Europe Network – Hellas πραγματοποίησαν ενημερωτική εκδήλωση την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 19.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Μαγνησίας (Δημητριάδος 176, Βόλος) για την παρουσίαση του προγράμματος «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ-ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΙΙ».

Εκ μέρους της ΑΕΔΕΠ παρευρέθησαν ο Οικονομικός Διευθυντής κ. Βενετσάνος Παναγιώτης και το μέλος ομάδας έργου και υπεύθυνη του προγράμματος κ. Δημακοπούλου Ιωάννα.

Ενημερωτική Εκδήλωση για το Πρόγραμμα «Εξωστρέφεια-Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων (II)» στην Καρδίτσα στις 17/09/2013.



Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (Α.Ε.Δ.Ε.Π.) Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος, Εταίρος του Ενδιάμεσου Φορέα του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 2007-2013 (ΕΠΑΝ ΙΙ) – ΕΦΕΠΑΕ, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος, μέλος του Enterprise Europe Network – Hellas και το Επιμελητήριο Καρδίτσας πραγματοποίησαν ενημερωτική εκδήλωση την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου και ώρα 19.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Καρδίτσας (Ηρώων Πολυτεχνείου 3, Καρδίτσα) για την παρουσίαση του προγράμματος «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ-ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΙΙ».
